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D ま 切片
。 O -_-Ext 6 つに 4 → c ( 4 、

0)

D ( 0 、 6 ) な ので △ OCD = 4 x G x で = l 2

et

(4) P の N座木票 を t と する と Pは D 上 の 点 なので

p ( t 、
_ 非 +6 )

△ PCE = EC x 高さ xt

(l) は A
、
B を 通る の で 1

、
y = axtb に 代入 。

こ {4-1-81}x (で tt 6 ) x f
= 6 ( tt 6 ) = -9 t +36パ = 3 a t b

_ ( a 、 b ) = ( ー で 、 6 ) な一次+63=2atb ref △ O CD と 等しい ので 12=-9 tt 3 6
,

t = f
に) E ( -8,0 ) と A ( 3 、 I ) を 通るので L て f = axtb は E ( -8.0 )

、
P ( f 、

2 )
傾き-_-tes ニキ = E を 通る の で

3
3 - C_ 8 )
_/ { o = -8atb A = T

2 = fatb 3
(3) △ OCD = 0 C × O D XI より C 、 Iつ の 座木票 を求める

。
b =

T

C 、 D は y -_-かけ 6 より C は た o を

代入
。

est
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OB の傾き = t = f = EA の傾き 二

人 。

元

f (3-t ) = 1 is t = 事 よっ て E の つ(座標 は _

5

et

(b+2 、
2 )

い よ

※
お↳

☐ OFGC
い

ftp.3いい = (CG + OF ) ×高城
= ( b+ 1 + b ) ×2生

(1) 台形 -.- 1組の 向かいあう辺 が平行な四角形
(靴 )濤

北
= 2btl

なので OCH BA となる よう な B の 座木栗 を 求める 。

☐ 0た 13惣 。

OC の 傾き = f = 2 なので A ( 3 ,
1 ) を 通る こと よ」

= (BC t OE ) ×高さ

1 = 2 × 3 + b D = - 5 y = 2 つし -5 で

→→ ×砧勤2
"等7

B ( 9 ,
2 ) を代入 し 2=29-5 a =

= b = f
→

(2) OA と BE の 交点 を D と し 、 △ 0ED = ・ F 、 G の 座標 を求める
。

△ ABD となる ような E の っし座本票 を 七 と する
。 y = 0 を 代入 し 0 =スカル

= b F ( b , O )
• OB と 平行 で A ( 3 1 1 ) を 通る直線 と つく軸 と の

y = 2 を 代入 ( 2 = x - b交点 が 求める E の 座標 となる 。

x = b + 2 G ( b t 2 、
2 )
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(3)

y._ 、

お つけ4
A は に つく t 4

、
② y = 3 つ(-6 の

こ 」

( 5、 9 )
交点 なので 連立方程式 で 求める 。

4 ・ { y
= ル+4 い

y = 3つ( - 6 . 、 . ②

(20)
ソニー

0=-22<+10-6・ x = 5 の に代入 し y = q
A (5/9)

D ーー/
(I) ③ 傾きが-2 で 切片が

14) A
+4 なので y -_- 2つ( +4 A

-
C =

c
C

に) ② は 切片が -6 で ③ の B を通る ので B
B

D D
B の 座標 を 求める 。 y = O を 代入

△ ABC = △ ACD - △ BCD
する と 0=-221 t 4 つに 2

= C DX A HH _ CD XBOX

よって B ( 2 、
0 )

傾き = _で = 3 の 2 y = 3x _ 6
二 l 0 X 5 x で _ 1 0 × 2× t

TEX = 2 5 - 1 0 15

st
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に) C を通り
、
△ ACB の 面積 を 2 等分 する ので

(ア) P は AB の 中点 となれば 良い 。

A ( 0,9 ) B ( 3 、 0 ) なので P ( 0

、

9 )

= p は 、 き ) となる 。

t.co 1
8-3つけ9 m は CP な ので 化欠き = _ = _

⇒ _ (-1 2 )
3

Co 、 9 ) CHで 0 ) を通る ので '
O = f x (_ 12 ) tb

y = txt 4
D =4

.

est
D (イ ) P の y座木票 を t と ある と1-1210 ) に3
、
o ) い 0 )

△ A c p = △ Bcp = CB X txt = Et
△ CDP = CD x txt = ft

• △ ABC = CBxf 0 × f = 15× 9 x で =T
は

い) y -_- 3 xt 9 てい に -1 の とき の よ の 値なで
△ Acp = △ ABC - △ BCP EEEt

y i _ 3 x トリ t 9=3+9=12
nH △ CDP = f △ Acp = ft = f (𡌛でな

た Y た よは -3つけ 9 に代入 し た f-4
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(3)

( 6 、 2 )

7 鄆
7 C

•

(I) A の た座標 が 6 なので にで = 2 A ( 6 、 2) D -6

あと 、 原点 を 通る ので OA は y = fk = JR ・ BD = OB と なる 点 D を とる と D (01-6) と なり

aら △ ABD = △ A BO と なる 。

→

(2) A ( 6 、
2) B ( Oi - 3 ) を 通るので 切片 こ -3 ・ D を通り

、
AB と 平行な直糸泉 l を 引き

傾き = ただた f になっ l と R軸 の 交点 が C と なる 。

-/ 等積変形 により △ABD = △ ABC

AB i た ない3 より DC : y =で(

-61
(軸 と の 交点 なので y = o を代入 し て R を求める。

O = が _ 6 つに f 以上より C ( f 、 0 )
oet
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に) A ( 2 、 3 ) B ( 6 、 1 ) な ので 傾き =

た
「 3

= デ= 一 で
(23) を通るので 3 = _ が 2 t b 、

b = 4 y = . かけ
-

(3) (

Page
y = 一 さつけ4

4

C
・ A に 、

3 )

| | 1 1 ,
B C 6 、 1 )

•

O D 8

△ 0 CD - 0 0 AC - △ OBD

= 8 ×4 × さ _ 4 × 2x も _ 8× I × で
= 1 6 _ 4 - 4 = 8

ot

(l) D は 反比例の グラフ なので その特徴 を選ぶ 。 CfA

B
P の は座標 を 七 とすると

(メ)これは 比例 の特徴 △ APB = ( 4 - t ) × ( 6 -2) xd
(イ)〇 まで より 両辺を x に すると 2し y = 6

4七
= 8 _北 = 8×4

(ウ)〇 反比例 の グラフは 漸近線 な ので たる軸 に 8 _ 2で32

接したり 、 交わったり しない 。 p

と
t -_- 1 2

/は )\ 放物線は ここと関数のつい3 7 な ので X _Hs


